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Notă: Toate răspunsurile trebuie justificate

1. (7 puncte) Precizat, i o diferent, ă ı̂ntre un thread s, i un proces.

2. (7 puncte) Care este legătura ı̂ntre memorie virtuală s, i spat, iu de swap?

3. (7 puncte) Dat, i exemplu de dispozitiv de tip caracter. De ce este acesta un dispozitiv de
tip caracter?

4. (7 puncte) Descriet, i, ı̂n pseudocod sau literal, un scenariu ı̂n care are loc un atac de tipul
buffer overflow. Precizat, i ı̂n ce condit, ii se realizează acest atac.

5. (7 puncte) Un fis, ier are două link-uri hard (a.txt s, i b.txt). Ce se ı̂ntâmplă dacă s,tergem
unul dintre link-uri (rm a.txt)?

6. (10 puncte) De ce este necesară prezent,a bitului setuid (suid) pe executabilul /usr/bin/passwd?

7. (10 puncte) Într-un sistem rulează la un moment dat 100 de procese. Câte tabele de pagini
sunt alocate? Justificat, i.

8. (10 puncte) În urma a două apeluri accept() ı̂n codul unui server sunt creat, i doi socket, i
care au aceeas, i adresă IP s, i port. Cum diferent, iază sistemul de operare socketul căruia ı̂i va fi
livrat un pachet dat?

9. (10 punct) De ce este de preferat folosira unei cuante de timp mai mari pentru planificatorul
de procese al unui sistem de tip server, s, i a unei cuante de timp mai mici pentru planificatorul
de procese al unui sistem de tip laptop?

10. (10 puncte) Apelul lseek() actualizează cursorul de fis, ier. De ce această actualizare nu
produce nici o modificare a inode-ului fis, ierului?

11. (15 puncte) Avet, i la dispozit, ie un sistem cu mai multe core-uri s, i vret, i să dezvoltat, i o
bibliotecă de video transcoding (CPU-bound) pentru stream-uri video dintr-un fis, ier. Presupu-
nem că avet, i detaliile unui algoritm de transcoding paralel. Acest algoritm permite efectuarea
operat, iei de transcoding separat pe blocuri diferite din stream (transcode_block()). Este
ı̂nsă nevoie, la finalul trascodingului unui bloc de o operat, ie de unificare la final pentru două
blocuri adiacente (merge_adjacent_stream_blocks()); ı̂n această parte de unificare se ,,li-
pesc”, respectiv, părt, ile de ı̂nceput s, i sfârs, it ale celor două blocuri. Blocurile sunt citite s, i
scrise dintr-un/̂ıntr-un fis, ier. Dimensiunea blocului este prestabilită.

Care vor fi principiile de proiectare a bibliotecii? Vet, i folosi thread-uri sau procese? Câte? Ce
mecanisme de comunicare s, i sincronizare vet, i folosi ı̂n cadrul bibliotecii? Care sunt factorii de
overhead din implementare?
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